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LAMPIRAN

Operation Process Chart

Operation Process Chart

Nama Produk : Bathub
Dipetakan Oleh : Natanael Setyo Kristyadi
Dipetakan Tanggal : 15 Oktober 2023
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Uji Keseragaman Data

1) Operator 1
a) Nilai rata-rata

§ = 2X
N
F=2-148
10

b) Standar deviasi

s = /Z—(’;;:f)z =148

c) Tingkat Ketelitian

S =2 x100% =9,97
d) Tingkat Kepercayaan

CL=100%—S =90,03% =~ 2
e) Batas Kontrol

BKA = X+ Ko = 17,75

BKB = X — Ko = 11,85
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18 o—o ¢+
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10
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2) Operator 2
a) Nilai rata-rata

¥ = XX
N
x="=107
10

b) Standar deviasi

2
s= (B~ o082
N-1
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c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100% = 7,69
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S5=9231% =~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 12,35
BKB = X — Ko = 9.05
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3) Operator 3

a) Nilai rata-rata
v _ Lt
TN
X=22=108
10

b) Standar deviasi

=2
s= |20 _ oo
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2x100%=851
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S=91.49% =~ 2
e) Batas Kontrol
BKA= X+ Ko = 12.64
BKB = X — Ko = 8,96
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Batas Kontrol
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e=@==BKA =@=X ==@==BKB Rata-Rata

4) Operator 4

a) Nilai rata-rata

¥ = L%
N
X=2%-954

10
b) Standar deviasi

o2
s = /2—(’“‘") =1.26
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100%=4.98
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =9502%~= 2
e) Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 27,93
BKB = X — Ko = 22,87
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5) Operator 5
a) Nilai rata-rata

¥ — 2%
TN
¥=22=254
10
b) Standar deviasi
o2
s= 28 _ g9
N-1

c) Tingkat Ketelitian

S =2 x100%=4.98
d) Tingkat Kepercayaan

CL =100% —S =95,02% =~ 2
e) Batas Kontrol

BKA = X+ Ko = 27.93

BKB = X — Ko = 22,87
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6) Operator 6
a) Nilai rata-rata

¥ = XX

N
X¥=21=257

10

b) Standar deviasi
)
s= 280 106
N-1

¢) Tingkat Ketelitian
S= % x 100% = 4.12
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d)

e)

30
28
26
24
22
20

Tingkat Kepercayaan

CL =100%—S =95.88% ~ 2
Batas Kontrol

BKA= X+ Ko = 27.82

BKB = X — Ko = 23.58

Batas Kontrol

=@=BKA =@==X BKB

7) Operator 7

a)

b)

Nilai rata-rata

¥ = XX
N
X =3%_13345

10
Standar deviasi

G2
s= (B~ 1279
N-1

Tingkat Ketelitian

S =2 x100% =3.82

Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =96.18% ~ 2
Batas Kontrol

BKA = X + Ko = 360.08
BKB = X — Ko = 308.92
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Batas Kontrol
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Operator 8
a) Nilai rata-rata
= L%
N
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10
b) Standar deviasi
o2
5= 2O g 37
N-1
¢) Tingkat Ketelitian
S =2 x100% = 8,62
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—-S=91,38% = 2
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9) Operator 9

a) Nilai rata-rata
g — L%
TN
X="2=164
10

b) Standar deviasi

2
s= (B0 — 165
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100% = 10.04
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =89.96% ~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 19.69
BKB = X — Ko = 13.11
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10) Operator 10
a) Nilai rata-rata

¥ = L%
N

X=2-33
10

b) Standar deviasi

2
s= (B = 278
N-1

¢) Tingkat Ketelitian
S =2x100% =17,99



d)
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Tingkat Kepercayaan
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Batas Kontrol
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BKB = X — Ko = 29,24
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11) Operator 11

a)

b)

Nilai rata-rata

¥ = XX
N
X=237=337
10

Standar deviasi

o 2
s= [BER 5y
N-1

Tingkat Ketelitian

S =2 x100%=6,26

Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =93,74% = 2
Batas Kontrol

BKA= X+ Ko = 37.92

BKB = X — Ko = 29,48
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Batas Kontrol

=@=BKA =@=X =0=BKB Rata-Rata

12) Operator 12

a)

b)

Nilai rata-rata

¥ = L%
N

= 347

X = T 34.7
Standar deviasi

o\ 2
s= |BEH _ g3
N-1

Tingkat Ketelitian
S =2 x100%=3,85
Tingkat Kepercayaan
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Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 37,37
BKB = X — Ko = 32,03
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13) Operator 13
a) Nilai rata-rata

¥ — 2%
TN
¥=2-3456
10
b) Standar deviasi
o2
s= B0 — 151
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100%=4,35
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =95,65% =~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 37,61
BKB = X — Ko = 31,59
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14) Operator 14
a) Nilai rata-rata

= L%
N

X =%%2=352
10

b) Standar deviasi

5\ 2
5= RO _ 5
N-1

¢) Tingkat Ketelitian
S =2x100%=6,11
d) Tingkat Kepercayaan
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e)
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CL=100% —S =93,89% = 2
Batas Kontrol

BKA = X+ Ko = 39,50
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15) Operator 15

a)

b)

Nilai rata-rata

¥ = L%
N
x=27=347
10

Standar deviasi

Tingkat Ketelitian

S =2x100%=3,61

Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =96,39% = 2
Batas Kontrol

BKA = X + Ko = 37,20

BKB = X — Ko = 32,20
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16) Operator 16

a)

b)

Nilai rata-rata
¥ = XX
N
¥=23-353
10
Standar deviasi
o2
s= 280 906
N-1
Tingkat Ketelitian
S =2x100% = 5,83
Tingkat Kepercayaan

CL=100%—-S5S=91,17% = 2
Batas Kontrol

BKA = X+ Ko = 39,42

BKB = X — Ko = 31,18
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17) Operator 17
a) Nilai rata-rata
¥ = 2%
TN
x=31=35
10
b) Standar deviasi
o\ 2
s= 250 166
N-1
c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100%=4,74
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =9526%~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X + Ko = 38,43
BKB = X — Ko = 31,77

Batas Kontrol
40
35 Vviv\/ ~— <
30

25
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

=@==BKA =@==X BKB Rata-Rata

18) Operator 18
a) Nilai rata-rata

¥ = XX
N
x=31-33)
10

b) Standar deviasi

2
s= (B — 903
N-1

¢) Tingkat Ketelitian
S =2x100%=6,75
d) Tingkat Kepercayaan
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CL=100%—S =93,25% = 2
e) Batas Kontrol

BKA= X+ Ko = 37.57

BKB = X — Ko = 28.63

Batas Kontrol

=@ BKA e X BKB Rata-Rata

19) Operator 19
a) Nilai rata-rata
7= L%

b) Standar deviasi

512
s = Lx—X)” =2,18
\] N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100% = 6,44
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =93,56% ~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X + Ko = 3827
BKB = X — Ko = 29,53
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Batas Kontrol
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35 :.; :: A
30 M

25

em@um BKA e=@u=)X e=@==BKB Rata-Rata

20) Operator 20

a)

b)

40
35
30

25

Nilai rata-rata
¥ = XX
N
x=23-333
10
Standar deviasi
o 2
s= B — 140
N-1
Tingkat Ketelitian
S =2 x100% = 4,14
Tingkat Kepercayaan

CL=100%—S =9586% =~ 2
Batas Kontrol

BKA = X+ Ko = 36,60

BKB = X — Ko = 31,00

Batas Kontrol

=@=BKA =@=X =0==BKB Rata-Rata



21) Operator 21
a) Nilai rata-rata

¥ — 2%
TN
x=3=-335
10
b) Standar deviasi
o2
s= B0 184
N-1

c) Tingkat Ketelitian
§ =2 x100% =5.50
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =94,50% ~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 37,18
BKB = X — Ko = 29,82

Batas Kontrol

40
*-——=o > ' ——@
35 }\o—\ —a®

30

25

=@==BKA =@=X BKB Rata-Rata

22) Operator 22
a) Nilai rata-rata

= L%
N

X =22=364
10

b) Standar deviasi

2
5= [R5y
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2 x100% = 4,14

111



112

d)

e)

Tingkat Kepercayaan

CL =100%—S =9586% ~ 2
Batas Kontrol

BKA = X+ Ko = 39,41

BKB = X — Ko = 33,39

Batas Kontrol

45

90 g——g—p—e—a—a—s—o—o—9
~ S —

35 < O==0 e —
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25

e=@=BKA =@=X BKB Rata-Rata

23) Operator 23

a)

b)

d)

e)

Nilai rata-rata

¥ = L%
N
¥="1=111
10

Standar deviasi

o2
s= (20— 173
N-1

Tingkat Ketelitian

S =2x100%=15,58

Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =84,42% = 2
Batas Kontrol

BKA = X + Ko = 14,56

BKB = X — Ko = 7,64



Batas Kontrol
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15 .—.—.#._._._._.
10 \H A\
C < < < < Y;::, < .

e=@un BKA ==X e=@==BKB Rata-Rata

24) Operator 24
a) Nilai rata-rata

7= L%
N
X=22-14
10

b) Standar deviasi

=2
s = /Z—("i‘x) = 2,80
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2x100% = 6,60
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =93,40% =~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X+ Ko = 47,99
BKB = X — Ko = 36,81
Batas Kontrol

55

35

25

«=@=BKA =@=X ==0==BKB Rata-Rata
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25) Operator 25
a) Nilai rata-rata

¥ = 2%
TN
F=28-433
10
b) Standar deviasi
o\ 2
s = Lxi—X)" _ 2,25
N-1

c) Tingkat Ketelitian
S =2x100%=5,14
d) Tingkat Kepercayaan
CL=100%—S =94,86% =~ 2
e) Batas Kontrol
BKA = X + Ko = 48,30
BKB = X — Ko = 39,30

Batas Kontrol

55

PRy = - G, -
a” g TRy

35

25

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

=@=BKA =@=X BKB Rata-Rata

26) Operator 26
a) Nilai rata-rata
¥ — L%
TN
- 443

X=-—-=443
b) Standar deviasi
o 2
s= (20— 183
N-1
c) Tingkat Ketelitian
S =2x100%=4,13
d) Tingkat Kepercayaan



CL=100%—S5=9587%= 2
Batas Kontrol

BKA= X+ Ko = 47.96

BKB = X — Ko = 40,64

Batas Kontrol
55
15 = A—0—t—f—0—0—0—9¢
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25
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e=@um BKA e=@u=)X e=@==BKB Rata-Rata

115



116

Uji Kecukupan Data

>

Operator 1

k -
, ;JNXZXLZ—(ZX)Z
N = ( > xi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 2
k -
. ?/NXlez—(Zx)z 5
V= )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 3
k -
. ?/NXlez—(Zx)z 5
M= )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 4
k -
. ?/NXZxLZ—(Zx)Z 5
N'= g )

N' =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 5
k .
. ?/NXZxLZ—(Zx)Z 5
N=C—a )

N' =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 6
k -
. ?/NXZXLZ—(ZJC)Z 5
N=C—a )

N' =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.
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Operator 7
k -
, ?/Nxelz—(Zx)z 2
N'=C—7F7")

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 8

k -
, ?/NXZXLZ—(ZJC)Z 2
V=S )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 9
k -
. ?/Nxelz—(Zx)z 5
V=S )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 10

k -
, ?/NXZ xi2—(X x)?2
N"=( Y xi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 11

k -
, ?/NXZ xi2—(X x)?2
N"=( Yxi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 12

k -
, ?/Nxz xi2—(Y x)?
N"=( Y xi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.
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Operator 13

k -
, ;JNXZXLZ—(ZX)Z
NE= ( Y xi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 14

k -
, ;JNXZXLZ—(ZX)Z
V=

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 15

k -
, ?/NXlez—(Zx)z
N"=( Y xi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 16

k -

. ?/NXZxLZ—(Zx)Z 5

V= )

N' =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 17
;/injxiz—@x)z)2
> xi
N' =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

N' = (

Operator 18

k -
, ?/NXZXLZ—(ZJC)Z
N =( Y xi )2

N' =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.
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Operator 19

k -
, SWNXE xi2—(Y x)?
NE= ( Y xi )2

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 20

k -
, ?/NXZXLZ—(ZJC)Z 2
V=S )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 21

k -
. ?/Nxelz—(Zx)z 5
V=S )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 22
k .
. ?/Nxelz—(Zx)Z 5
V=S )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 23
k .
. ?/Nxelz—(Zx)Z 5
V=S )

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

Operator 24
k -
, ?/NxelZ—(Zx)Z
N' = (——)?

> xi
N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.
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» Operator 25
k INXS xi2— (3 %)2

I _ (s 2
N"=( T )
N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.

» Operator 26

k -
, ;JNXZXLZ—(ZX)Z
V=

N’ =+/1,897 = 3,6 Karena nilai N’ <N, dengan N = 10. Maka data telah
dianggap cukup.



Kelonggaran/Allowance Time

>

Spraying
__ Total waktu allowance time

Allowance Time (%) = Jam kerja

31
= =79
420 %

Mixing

__ Total waktu allowance time

i 0,
Allowance Time (%) Jam kerja
33,5
= 77 — QO
220~ BN

Cor
. Total waktu allowance time
Allowance Time (%) =

Jam kerja
27
=— =69
420 %
Oven
__ Total waktu allowance time

Allowance Time (%) Jam kerja

32
=22 = 8o
420 %

Gerinding

Total waktu allowance time

Allowance Time (%) = Jam kerja

23,5
=222 — @0
420 /o

Finishing

Total waktu allowance time

Allowance Time (%) = Jam kerja

30,7
=227 — 79
420 %

QC

. Total waktu allowance time
Allowance Time (%) =

Jam kerja
34
= — = 0,
420 8 /o
Packing

Total waktu allowance time

Allowance Time (%) = Tam kerja
517 _ 190
420 12%
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Perhitungan Waktu Normal

>

Spraying

Wn = X X Performance Rating %
=148 x 121
= 17,91 menit/unit

Mixing

Wn = X X Performance Rating %
=10,75 x 1,23
= 13,22 menit/unit

Cor

Wn = X X Performance Rating %
=334,5x 1,25
= 418,13 menit/unit

Oven

Wn = X X Performance Rating %
=16,15x 1,23
= 19,86 menit/unit

Gerinding

Wn = X X Performance Rating %
~ 148 % 121
= 17,91 menit/unit

Finishing

Wn = X X Performance Rating %
=34,52 x 1,25
= 43,15 menit/unit

QC

Wn = X X Performance Rating %
— 11,1 x 1,24
= 17,91 menit/unit

Packing

Wn = X X Performance Rating %
=435x%x 1,21
= 52,64 menit/unit



Waktu Standar

>

Spraying

Waktu Standar (Ws) = Wn X 100%

100%—%allowance

1009 o
=17,91 x __100% =19,05 menit/unit
100%—7%

Mixing
100%
Waktu Standar (Ws) = Wn X

100%—%allowance
100%

100%—8%

=13,22 X =14,37 menit/unit

Cor

Waktu Standar (Ws) = Wn X 100%

100%—%allowance
100%

=31,37 X T00%—6% =33,37 menit/unit
Oven
_ 100%
Waktu Standar (Ws) = Wn X 00— eallowancs
100% o
=418,13 X ————— = 454,49 menit/unit
100%—8%
Gerinding
100%
Waktu Standar (Ws) = Wn X P YCTRCT T —
0,
= 19,86 X —2% _ _>1,13 menit/unit
100%—6%
Finishing
100%
Waktu Standar (Ws) = Wn X P YCTSCT T —
0,
= 43,15 x —2% _ _ 46,40 menit/unit
100%—7%
QC
100%
Waktu Standar (Ws) = Wn X 00— eallowancs
0,
= 13,76 X —2%_ _ 14,96 menit/unit
100%—8%
Packing
100%
Waktu Standar (Ws) = Wn X Y RCT T m——
100%

=52,64 X = 59,82 menit/unit

100%—-7%
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Output Standar

>

>

>

>

>

>

>

>

Spraying
1 -
05 = m X waktu kerja
=——x420 = 21,81 unit
19.26
Mixing
1 .
0S = m X waktu kerja
=—— X420 = 29,23 unit
14,37
Cor
1 -
0S = m X waktu kerja
—— X420 = 12,59 unit
T 3337
Oven
1 -
0S = m X waktu kerja
——x 420 = 0,92 unit
T 45449
Gerinding
1 .
0S = m X waktu kerja
—— X 420 = 19,88 unit
T 2113
Finishing
1 -
0S = m X waktu kerja
=—— %420 = 9,05 unit
46,40
QC
1 -
0S = m X waktu kerja
=——x 420 = 28,07 unit
14,96
Packing
0S = ——————— x waktu kerja

Waktu standar

- X 420 = 7,02 unit
" 59,82
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Pembulatan Nilai Output Standar

>

Spraying

Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 22222 % 100% = —3,85%

P(r) = 100% — (—3,85)% = 103,85% Overtime/lembur

Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:
P(d) = 22‘2221’84 X 100% = 0,86%

P(r) =100% — 0,86% = 99,14%

Mixing
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 29‘22;'23 X 100% = —0,79%

P(r) = 100% — (—0,75)% = 100,75% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:

P(d) = 30‘3209'23 x 100% = 2,5%

P(r) = 100% — 2,5% = 97,5%

Cor
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 22222 % 100% = —4,31%

P(r) =100% — (—4,31)% = 104,31% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:

P(d) = 2222 % 100% = 3,15%
P(r) = 100% — 3,15% = 96,85%

Oven
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:

P(d) = 7 x 100% = 8%

P(r) = 100% — 8% = 92%

Gerinding
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 19‘115'88 X 100% = —4,63%

P(r) = 100% — (—4,63)% = 104,63% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:
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P(d) = =22 x 100% = 0,6%

P(r) = 100% — 0,6% = 99,4%

» Finishing

Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 9‘2'05 x 100% = —0,5%
P(r) =100% — (—0,5)% = 100,5% Overtime/lembur

Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:
P(d) = 1";2"’5 x 100% = 9,5%

P(r) =100% — 9,5% = 90,5%

>
I%Srena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:
P(d) = 28‘22:'07 X 100% = —0,25%
P(r) =100% — (—0,25)% = 100,25% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:
P(d) = 29‘22;"07 x 100% = 3,2%
P(r) =100% — 3,2% = 96,8%
» Packing

Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 7‘:02 X 100% = —0,28%

P(r) =100% — (—0,28)% = 100,28% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin dan operator sebesar:

P(d) = 8‘;"’2 X 100% = 12,25%

P(r) = 100% — 12,25% = 87,75%
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Perhitungan Nilai TEC

»  Spraying
N=0,74
M = 19,26 menit
N1 =1 Operator
L=2
K1 =Rp. 250/menit
K2 =Rp. 300/menit

TEC — N, = (L+M)><(§1><N1+K2)
1
_ (2+19,26)X(250x1+300)
1
= Rp.11.693
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

P(d) = =72 X 100% = 26%

P(r) = 100% — 26% = 74%

» Mixing
N=0,55
M = 14,37 menit
N1 =1 Operator
L=2
K1 =Rp. 250/menit
K2 = Rp. 350/menit

TEC — N, = (L+M)><(§1><N1+K2)
1
_ (2+14,37)x(250x1+350)
1
= Rp.9.832
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

P(d) = 1“1"55 x 100% = 45%

P(r) = 100% — 45% = 55%

» Cor
N=1,28
M = 33,37 menit
N1 =1 Operator
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N2 = 2 Operator
L=2

K1 =Rp. 250/menit
K2 =Rp. 350/menit

TEC — N, = (L+M)><(§1><N1+K2)
1
_ (2+33,37)%x(250%x1+350)
1
= Rp.21.222

TEC—N, = (L+ M) X (K; X N, + K;)
= (2+33,37) X (250 x 2 + 350)
= Rp.30.064
TEC — N, <TEC — N,
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 1‘1'28 X 100% = —28%

P(r) = 100% — (—28)% = 128% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

P(d) = 2‘;28 X 100% = 36%

P(r) = 100% — 36% = 64%

Oven

N=1,74

M = 45,449 menit
N1 =1 Operator
N2 =2 Operator
L=2

K1 =Rp. 250/menit
K2 =Rp. 400/menit

(L+M)X(K1XN1+K3)

Ny
(2+45,449)%(250%x1+400)
1

= Rp.30.672

TEC — N, =

= (2 + 45,449) x (250 X 2 + 400)
= Rp.42.470



TEC — N, <TEC — N,
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) === X 100% = —74%

P(r) = 100% — (=74)% = 174% Overtime/lembur

Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

2-1,74

P(d) = == x 100% = 13%
P(r) = 100% — 13% = 87%

Gerinding

N=0,81

M = 21,13 menit
N1 =1 Operator
L=2

K1 =Rp. 250/menit
K2 = Rp. 300/menit

TEC — N, = (L+M)><(§1><N1+K2)
1
_ (2+21,13)x(250x1+300)
1
= Rp.12.721

Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

1-0,81

P(d) = =22 X 100% = 19%
P(r) = 100% — 19% = 81%

Finishing
N=1,78
M = 46,4 menit

N1 =1 Operator
N2 = 2 Operator
L=2

K1 =Rp. 250/menit
K2 =Rp. 300/menit

TEC — N, = (L+M)><(51><N1+K2)
1
_ (2+46,4)x(250x1+300)
1

= Rp. 26.620
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TEC—N, = (L+ M) X (K; XN, +K,)
= (2+4+46,4) X (250 x 2 + 300)
= Rp.38.720
TEC — N, <TEC — N,
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = =X 100% = —78%

P(r) = 100% — (—78)% = 178% Overtime/lembur
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

P(d) = 2= x 100% = 11%

P(r) = 100% — 11% = 89%

QC

N=0,57

M = 14,96 menit
N1 =1 Operator
L=2

K1 =Rp. 250/menit

TEC _ Nl — (L+M)>1<V(K1XN1)
1
_ (2+14,96)x(250x1)
1
= Rp.4.240
Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:

P(d) = =22 X 100% = 43%

P(r) = 100% — 43% = 57%

Packing

N=23

M = 59,82 menit
N1 =2 Operator
N2 = 3 Operator
L=2

K1 =Rp. 250/menit
K2 =Rp. 50/menit

(L+M)X(K1XN1+K3)
Ny

TEC — N, =
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_ (2+59,82)x(250%1+50)
1
= Rp.34.001

TEC—N, = (L+ M) X (K; X N, + K3)
= (2+59,82) x (250 X 2 + 50)
= Rp.49.456
TEC — N, <TEC — N,
Karena pembulatan kebawah, maka terjadi overtime sebesar:

P(d) = 222 X 100% = —15%

P(r) = 100% — (—15)% = 115% Overtime/lembur

Karena pembulatan keatas, maka terjadi kelangkaan mesin sebesar:
P(d) = 3‘32'3 x 100% = 23,3%

P(r) =100% — 23,3% = 76,7%
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Kartu Bimbingan
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Surat Ijin Penelitian

lainy:
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Lembar Revisi Sidang TA
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